Wigczenie kanatdw do studzienek powyzej dna kinety przy réznicy rzednych kanafow >0,5 m
terenu urzqdzefi podziemnych, ktdre nie byty zgfoszone do inwentaryzacji lub o ktdrych brak
jest informacji w instytucjach branzowych.

nalezy wykona¢ kaskadowo. Srednica podigczenia kaskadowego dla kanatu #<400 = $200;

$>400 = $250
Nie wyklucza sie istnienia w terenie innych, nie wykazanych na planie zagospodarowania

zachowa¢ odlegfos¢ w pionie min. 0,2 m. Podane gfgbokosci posadowienia istniejgcego

uzbrojenia podziemnego zostaty okreslone na podstawie mapy do celéw projektowych i sq
jedynie szacunkowe. Aby ustali¢ faktyczne rzedne nalezy przed wykonaniem robdt dokonaé

Przy skrzyzowaniu rurociggu kanalizacji deszczowej z innym uzbrojeniem podziemnym
ich odkrywek.
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